NEXTORCH Taschenlampe Saint Torch 30 V2.0

Kaliber: Zubehör - Taschenlampen

Zustand: Neu

Beschreibung:

Hier direkt bestellen \rightarrow \rightarrow NEXTORCH Taschenlampe Saint Torch 30 V2.0 - wasserdicht- 8000 ANSI-Lumen- 530 Meter Leuchtweite- mit Powerbank-Funktion-Inklusive hochwertiger Tragetasche

Handlicher Suchscheinwerfer mit extra starken Akku und Spitzenwerten in Sachen Ausdauer und echter Leuchtweite. Die wasserdichte Nextorch Saint Torch 30 V2.0 beeindruckt mit geprüften 530 Meter Leuchtweite und erreicht in der höchsten Leuchtstufe über 2 Stunden Leuchtdauer.

Die Bedienung ist selbsterklärend, die Saint Torch 30 V2.0 lässt sich auch bei völliger Dunkelheit garantiert intuitiv einschalten. Zum Dimmen stehen insgesamt 4 Leuchtstufen zur Verfügung.

Der leistungsfähige Akku kann als Powerbank verwendet werden, um z.B. das Smartphone schnell aufzuladen. Der Akku hat einen USB-C-Anschluss. 4 seitliche LED informieren beim Einschalten und Modus-Wechsel über den aktuellen Ladezustand des Akkus.

Durch den hochwertigen Reflektor ist das Lichtbild optimal: Im Nahbereich ist alles angenehm blendfrei ausgeleuchtet und für die Ferne gebündelt. Die Lichtfarbe der Saint Torch 30 V2.0 ist neutral und naturnah - so lassen sich Farben hervorragend unterscheiden und wichtige Details auch in großer Entfernung bestens erkennen.

Trotz der enormen Leistung ist diese außergewöhnliche Taschenlampe überraschend leicht und kompakt. Die Lampe Saint Torch 30 V2.0 ist außerdem besonders robust. Das gesamte Gehäuse besteht aus gehärteten Flugzeugaluminium.

Im Lieferumfang ist eine strapazierfähige, hochwertige Tasche zum verstauen der Lampe und dem umfangreichen Zubehör enthalten: ein breiter Schultergurt, ein 220V Ladegerät und zwei Deckel aus Flugzeugaluminium zum wasserdichten Verschließen der Lampe und dem Akku, wenn beide getrennt sind.

Unterwegs dienen diese Deckel gegeneinander verschraubt als wasserdichte Behälter.





Anbieterinformationen

TriggerStart GmbH

www.SchützenLand.de

Gostritzer Str. 63 01217 Dresden Sachsen

Telefon:

0351 - 4189 5564

E-Mail:

info@schuetzenland.de

Webseite:

www.schuetzenland.de